

权益日

3·15

编者按——

今年“3·15”国际消费者权益日中消协年主题是“共促消费公平”。为优化公平消费环境,提升公平消费品质,维护消费公平,构建消费维权社会共治格局,助力“强富美高”新海门建设,海门区消费者协会和海门融媒体中心联合举办了“诚信经营商家”推介活动。一批具有良好社会信誉,有完整的产品质量管理与售后服务保障体系,遵守市场监管方面法律、法规的商家通过了审核并得以向公众推介。

今年获得推介的有26家“诚信经营商家”,涉及酒类行业、家居建材、餐饮行业、金银饰品、超市、汽车销售和维保行业等。今天,海门融媒体中心海门日报对获得“诚信经营商家”称号的商家组织集中专题宣传,以提升商家区域知名度、美誉度和影响力。

南通雅凯莱江海国际大酒店



南通雅凯莱江海国际大酒店地处余东古镇。古镇近千年历史底蕴与现代文化的碰撞交融,移步换景,见证岁月流逝的痕迹,感受古镇老街那许许多多叙不完的精彩故事、道不完片片遐想;故事演绎着“古镇”与一代代顾客恒古不变的百年情,无论时光在再光阴逝去始终如黄金般纯洁闪亮,熠熠生辉,在古镇旁颇有“大隐隐于市”的韵味。

酒店采用极简风格,用心设计,只为打破常规,只为提高入住环境,只为你更舒适;只为让你有家的体验。多种房型满足不同需求:专为情侣提供“恋一张床,爱一个家”的梦百合零压床垫和斯得福特供床品,

让您可以在此卸下一天的疲惫,帮助焕发活力,即便身在旅途,亦可为你和爱人营造浪漫的情感氛围,亦可享受营养美味与酣然好梦,体验活力运动与舒畅身心;入住卡通亲子主题房,在古香建筑中享受童趣礼遇,小朋友专属洗漱、浴袍、小帐篷和儿童座便器等设施,小朋友看到一定会“WOW”!满足家庭出游需求,让孩子乐不思蜀,流连忘返。

酒店有不同大小的中餐厅包厢,精致可口的美食汲取上海本帮菜,本地菜及小海鲜之精华菜肴为主菜系,全天候随时随刻为您带来饕餮盛宴。

同时开设了健身房、洗衣房,契合居家休闲和商务旅行人士的出行需要。此外酒店还提供多个停车位,为您的出行带来更多方便,令您在紧张、快节奏的工作之余,享有闹市里的一片清幽和宁静。

齐备的会宴设施,满足您的各种需求。酒店配有大小会议室,不同需求不同选择;配有周到的服务以及先进的会议室配套设备,不仅可以满足商务会议还可以举办社交活动。

来住雅凯莱,一个会放慢脚步让您听从内心的地方。把服务做到细节的酒店将贴心守护每一份期待,从味蕾的体验到出行的陪伴,以专业的服务精心打磨每一处细节,百项免费增值服务任您选择,让您足不出户就能解决诸多问题,这些只为成就每一段至臻体验。

酒店地址:海门区余东镇凤城新街119号
预订热线:13601668759;0513-69819897

龙庭大酒店



龙庭大酒店地处海门东海西路88号,作为婚庆、婚纱、摄影、主持、礼仪、全品质音响、灯光、大屏等配套齐全的综合型酒店,始终秉持以客户为根本,以服务为核心的经营理念,全方位承接各类宴席,成为家庭聚餐、活动宴请、旅游接待、商务接洽、产品发布于

一体的餐饮、会务理想之所。

平民化消费价格,星级化体验,物超所值是龙庭大酒店的显著特色。酒店现拥有宴会厅3个,多功能厅1个,豪华包厢3套,提供1000人同时就餐。一楼龙腾厅,简欧风格装修特色,华美璀璨,360平米宏大空间,全品质音响体验;二楼500平米龙凤厅,采用特制婚礼堂整体布局,最高可容纳40桌,高端配置一应俱全,成为婚礼宴请佳地。四楼600平米龙庭厅,高档欧式古典设计,最高可容纳50桌,宴会风格可根据宾客需求私人定制。位居三楼的VIP包间,豪华装修,时尚与高端兼具,大气浑然天成,细节彰显品质。

时下举办大型宴会、会务活动,迫切需要的是酒店拥有一个便捷、宽敞的停车场。出则繁华便利、入则独享宁静的龙庭大酒店自有的超大面积停车区,可有效满足到店消费者的停车需求。

龙凤呈祥迎喜庆,良辰美景在龙庭!龙庭大酒店一定让有大型宴会、会务活动需求的宾客乘兴而来,满意而归。

酒店地址:城区东海西路88号
订餐热线:18862886788

2022年度海门诚信经营商家(一)